
 

 

 

 

Kao što i sam naziv igre govori, Great Fortune sa svojim odličnim značajkama igračima donosi veliku 

sreću. Igra se odlikuje ALLPAY načinom isplate dobitaka, što znači da postoje čak 1024 dobitne linije. 

Uz posebnu značajku besplatnih vrtnji i množitelja dobitaka, ova igra sadrži sve što je potrebno kako 

bi igrači došli do blaga koje se skriva u raskošnim carskim dvorima.     

 

1024 DOBITNIH LINIJA 

5 VALJAKA, 4 REDA 

SCATTER I WILD SIMBOLI 

BESPLATNE IGRE 

DUPLANJE 

VOLATILNOST: 3 
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Tema i priča 

 

Great Fortune je klasična slot igra azijske tematike. Radnja se odvija na dalekom istoku u raskošnim 

carskim dvorima gdje se skriva ogromno bogatstvo. Dojam raskoši je dodatno pojačan pozlaćenim 

poljem za igranje isto kao i pozlaćenim simbolima. Iako svi simboli u igri znatno pridonose 

ostvarivanju velikih dobitaka, simbol Cara isplaćuje najveće dobitke. Uz cara se također pojavljuju i 

drugi simboli koji simboliziraju daleki istok, kao što su Yin Yang, zmaj, Phoenix, riba Koi, žaba i zlatnici. 

Kao i većina ostalih slotova, u igri se pojavljuju i klasični kartaški simboli (9, 10, J, Q, K, A). Živahna 
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orijentalna pozadinska melodija se savršeno uklapa uz poznate simbole i dodatno pridonosi azijskoj 

tematici.   

 

 

Pravila i igranje 

 

U Great Fortune igranje se odvija na 5 valjaka i 4 reda, a dobici se isplaćuju u Allpay načinu što bi 

značilo da postoje čak 1024 dobitne linije. Dobici se ostvaruju spajanjem minimalno 3 do 5 istih 

simbola po liniji s lijeva na desno (izuzevši Scatter simbole). Yin Yang su Wild simboli (zamjenski 

simboli), odnosno mijenjaju sve ostale simbole u igri, osim Scatter simbola. 

 

 
 

Značajka besplatnih vrtnji se pokreće dobivanjem minimalno 3 simbola Zlatnika koji su ujedno 

i Scatter simboli u igri. Scatter simboli se mogu pojaviti na svakom od ukupno 5 valjaka. 

 

3x Scatter simbola dodjeljuju 8 besplatnih vrtnji 
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4x Scatter simbola dodjeljuju 15 besplatnih vrtnji 

5x Scatter simbola dodjeljuju 20 besplatnih vrtnji 

 

 
 

Tijekom značajke besplatnih vrtnji, svaki Yin Yang simbol koji je dio dobitne linije umnožava dobitak 

x2 ili x3. Maksimalni mogući množitelj po dobitnoj liniji je čak x27! Tijekom besplatnih vrtnji moguće 

je dobiti dodatne besplatne vrtnje dobivanjem minimalno 2 Scatter simbola.  

 

 

 


